

## **POČELI RADOVI NA IZGRADNJI DVA VODOVODA - GRADSKOG I ZAGARAČKOG**

Dana 31.10.2013. godine zvanično otpočeti radovi na rehabilitaciji i proširenju vodovodne mreže u opštini Danilovgrad koji obuhvataju izgradnju gradskog vodovoda i vodovoda za Zagarače, kao i rekonstrukciju crpne stanice Oraška Jama.

Ovo ujedno predstavlja i prvi segment u realizaciji projekta „Izgradnja postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda, poboljšanje kanalizacione mreže i vodosnabdijevanja u opštini Danilovgrad“.



Na međunarodnom tenderu izabran je izvođač radova JV CMC Controlmatic Commerce doo iz Herceg Novog & CMC Ekokon doo Logatec sa kojim je nedavno potpisan ugovor o izvođenju radova. Vrijednost ovih radova iznosi 840.000,00 eura.

Projekat „Izgradnja postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda, poboljšanje kanalizacione mreže i vodosnabdijevanja u opštini Danilovgrad“ ukupno je vrijedan 5,35 miliona eura, finansira se kreditnim sredstvima Evropske banke za obnovu i razvoj za koji je Vlada Crne Gore preuzela obavezu vraćanja, uz donacije Vlade Njemačke od 265.000,00 eura i Vlade Republike Češke od 500.000,00 eura.



Ovo ujedno predstavlja najveći projekat koji se realizuje u opštini Danilovgrad i koji je od izuzetne važnosti za građane Danilovgrada.

Skupu se obratio potpredsjednik opštine Zoran Bošković, koji je ujedno i koordinator Jedinice za implementaciju ovog projekta. Čestitao je građanima početak radova i kazao da će se izgradnjom ova dva vodovoda obezbijediti nesmetano i kvalitetno snabdijevanje domaćinstava vodom. Cilj cjelokupnog projekta je da se unaprijedi stanje u oblasti prečišćavanja voda i vodosnabdijevanja na području opštine Danilovgrad kroz izgradnju nove i rekonstrukciju postojeće infrastrukture i unapređenje upravljanja postojećim sistemima u cilju povinovanja odgovarajućim lokalnim i nacionalnim standardima u oblasti zaštite životne sredine.



Kako to običaji nalažu, predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Upravnog odbora JP „Vodovod i kanalizacija“ Danilovgrad prof. dr Mihailo Burić započeli su radove na iskopavanju trase novih vodovoda.